



Время – вперед!

Легендарный диктор Игорь Кириллов отметил свой 75-ый день рождения. На протяжении многих лет он являлся лицом всего советского и российского телевидения, более 30 лет был бессменным ведущим программы «Время».

В юбилей Игорь Кириллов получил подарки, среди которых была именная пенсия от Страховой Группы «Россия». Церемония вручения прошла в центральном офисе страховщика. Знаменитый диктор получил специальный именной пенсионный полис, стилизованный под полис дореволю-

ционного Страхового общества «Россия», который был вручен ему в рамках некоммерческой программы «Россия всегда с тобой». Подобные пожизненные пенсии получают всего десять выдающихся представителей отечественной культуры, науки и спорта, вошедших в пенсионный возраст. Размер

пенсий будет варьироваться в зависимости от возраста участника Программы и значительно превысит размер пенсии, начисляемой в рамках государственной системы пенсионного обеспечения.

Целевая программа «Россия всегда с тобой» на данный момент не имеет аналогов в

современной российской страховой практике. Проявленные «Россией» внимание и забота к людям, заложившим основы тех ценностей, которыми наше общество живет и сегодня – это не только исполнение общественного долга, но и реальный пример социальной ответственности бизнеса.

РЕКЛАМА



Агентство Массовой Информации «МИРЖ» – структура, выпускающая информационные продукты и занимающаяся организацией и проведением специализированных мероприятий, социальных программ и акций, PR – акций.

Деятельность нашего Агентства базируется на многолетнем опыте успешной работы на информационном рынке. Агентство Массовой Информации «МИРЖ» – это прежде всего сплоченный высокопрофессиональный творческий коллектив. В команде АМИ «МИРЖ» трудятся журналисты, маркетологи,

художники, экономисты, страховщики, врачи, юристы – каждый человек по своему уникален и одновременно является гармоничной составляющей единого целого нашей команды.

Эффективная команда – это 99% успеха любого предприятия. Именно потому все проекты Агентства Массовой Информации «МИРЖ» – качественные, эффективны и жизнеспособны. С нами сотрудничают лучшие российские и зарубежные компании – лидеры в своих отраслях.

Агентство Массовой Информации «МИРЖ» ведет активную информационную деятельность по сбору, изучению и распространению информации развития страхового рынка РФ для специалистов и широкой аудитории.

На сегодняшний день проделана значительная работа по исследованиям проблематики страхового рынка и мониторингу общественного мнения. Разработан и реализуется комплекс проектов, направленных на развитие культуры российского страхования, популяризацию страховых услуг и обеспечение конструктивного диалога между государственными структурами, страховым сообществом, смежными секторами и потребителями страховых услуг.

По оценкам результатов профессиональной деятельности в сфере страхования АМИ «МИРЖ» вошло в число ведущих информационных структур, влияющих на формирование информационной платформы страхового рынка России.

Поиск эффективных методов для создания такой платформы входит в цели и задачи деятельности Агентства Массовой Информации «МИРЖ».

АМИ «МИРЖ» – это связующая нить между участниками рынка и конечным потребителем.

Готовится к выходу очередной выпуск печатного издания «Страхование По...»

Агентство массовой информации «МИРЖ»
Тел. +7 (495) 388-0545, e-mail: news@mirj.ru
www.mirj.ru

